Sétima Lista de Exercicios

. Crie uma func¢do que recebe uma lista de nimeros e :

. retorne o maior elemento

. retorne a soma dos elementos

. retorne o numero de ocorréncias do primeiro elemento da lista
. retorne a média dos elementos

. retorne o valor mais préximo da média dos elementos

. retorne a soma dos elementos com valor negativo

. retorne a quantidade de vizinhos iguais
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2. Crie uma funcdo que recebe uma lista de strings e :

a. retorne o elemento com mais caracteres

b. retorne a média de vogais nos elementos (3n? de vogais de cada elemento/n? de
elementos)

c. retorne o numero de ocorréncias do primeiro elemento da lista

d. retorne a palavra lexicograficamente maior

e. conte o numero de ocorréncias de palavras compostas

f. retorne a quantidade de vizinhos iguais

3. Duas amigas estabeleceram o cddigo abaixo para que suas mensagens nao fossem lidas
pelas demais pessoas.

0(1(2|3|4|5|6|7|8]|9|10|11|12|13|14|15|16(17|18|19|20(21|22|23|24|25|26
""la|b|c|d|e|flg|h|i|jlk|!I|m|n|jo|p|g|r|[s|t|ju|v|iw|x|y]|z

Observe que cada letra equivale a um nimero entre 1 e 26 e o espaco ao 0.

Faca a fungdo "traduzir", que recebe uma lista com uma mensagem (ISecreta) e "traduz" a
sequéncia armazenada em /Secreta de acordo com o cédigo das amigas.

Teste para ISecreta = [2,15,13,0,4,9,1];

Saida: ‘bom dia’

4. Faga um programa que percorre uma lista com o seguinte formato: [['Brasil', 'ltalia’, [10,
9]1, ['Brasil’, 'Espanha’, [5, 7]], ['ltalia’, 'Espanha’, [7,8]]] e imprima na tela algumas
informacgdes. Essa lista indica o nimero de faltas que cada time fez em cada jogo. Na lista
acima, no jogo entre Brasil e Italia, o Brasil fez 10 faltas e a Italia fez 9.

O programa deve imprimir na tela:

a) o total de faltas do campeonato

b) o time que fez mais faltas

c) o time que fez menos faltas



5. Faca um programa que percorre uma lista e exiba na tela o valor mais préximo da média
dos valores da lista.

Exemplo:

lista=[2.5, 7.5, 10.0, 4.0] (média = 6.0)

Valor mais préximo da média=7.5

6. Foram anotadas as idades e alturas dos alunos de uma turma e armazenados em uma
lista cujos elementos sdo sublistas com dois elementos: o primeiro é a idade do aluno e o
segundo a sua altura. Faca uma funcao que receba esta lista e utilizando as fun¢des abaixo,
determina e mostra quantos alunos com mais de 13 anos possuem altura inferior a média
de altura desses alunos.

a) Faca a funcdo MediaTurma (lista) que recebe a lista com idade e altura de cada um dos
aluno e retorna a média de altura da turma.

b) Faca a funcdo Conta_Baixinhos (lista, media), que recebe a lista com idade e altura de
cada um dos alunos e a média de altura da turma, retornando quantos alunos com mais de
13 anos estdo abaixo da média de altura da turma.

7.0 Zodiaco chinés é composto por animais com ciclo de 12 anos. Uma maneira simplificada
de identificad-lo é verificando-se apenas o ano de seu nascimento do seguinte modo:

ano do nascimento % 12 Signo
Macaco
Galo
Cio
Porco
Rato

Boi

Tigre
Coelho
Dragao
Serpente
Cavalo
Carneiro
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a) Crie uma lista com os signos

b) Crie uma lista com a data de aniversario dos membros de sua familia

c) Faca uma funcdo que, usando as listas criadas nos itens a e b, mostre o signo de cada
membro de sua familia

8. Faca uma funcdo que receba uma lista qualquer e retorne True se ela estd ordenada ou
False, caso contrario. Lembre-se que n3do é possivel comparar elementos de tipos distintos.
Caso o elemento seja uma sublista, a sublista deve ser verificada.

9. Faca uma fungdo que receba uma lista INumeros e um valor, exiba a posi¢cao da 12
ocorréncia de valor em I. Caso o valor ndo pertenca a lista, a fungao deve retornar -1 e caso
a lista esteja vazia, a fungdo deve retornar -2



10. Faca uma funcdo que:

a. receba duas listas e exiba a unido destas listas

b. receba duas listas e exiba a intersecao destas listas

c. receba duas listas e exiba a intercalacdo destas listas, isto é, 12 da 12 lista, 12 da 22 lista,
22 da 12 lista, 22 da 22 lista...

11. O dia e horario de matricula dos calouros da PUC depende do curso desejado. Faca uma
funcdo que receba duas listas, descritas abaixo:

1. lista de cursos: cada elemento é uma sublista com trés elementos: o primeiro é o nome
do curso, o segundo a data de matricula e o terceiro elemento é o nimero de aprovados no
curso.

2. lista de aprovados: cada elemento é uma sublista com trés elementos: o primeiro é o
nome do aluno, o segundo é o nome do curso e o terceiro elemento é sua colocagdo no
vestibular

Esta funcdo deve exibir para cada aluno, seu nome, seu curso, dia e horario de matricula. Os
alunos sdo divididos em 4 grupos de acordo com sua colocagdo no curso. O 12 grupo é
composto pelos melhores colocados (1/4 do total de vagas), o 22 grupo pelos seguintes
melhores colocados (1/4 seguinte do total de vagas) e, assim, sucessivamente.

Por exemplo: um curso com 100 vagas, do 12 ao 252 colocado pertence ao grupo 1, do 262
ao 502 colocado, pertencem ao grupo 2, o 512 ao 752 colocados pertencem ao grupo 3 e
do762 ao 10092 colocados pertencem ao grupo 4.

Ha 4 hordrios possiveis:

12 horario - 8h as 11:30h:

22 hordrio: 12h as 13:30h

32 hordrio: 14h as 15:30h

42 horario: 16h as 17:30h

12. Faga uma fungdo que receba uma lista de nimeros armazenados de forma crescente , e
dois valores ( limite inferior e limite superior), e exiba a sublista cujos elementos sdo maiores
ou iguais ao limite inferior e menores ou iguais ao limite superior

Exemplo:

lista inicial=[12,14,15,16,18,20,24,26,28,32,34,38]

limite inferior=13

limite superior = 26

lista exibida: [14,15,16,18,20,24,26]



